
 

 
 
 

VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE Č. 6-7 
 
 

 

Zadavatel: Statutární město Karlovy Vary 
Sídlo: Moskevská 21, 361 20 Karlovy Vary 

IČO: 00254657 
Zastoupený: Ing. Petrem Kulhánkem, primátorem města 

 

 
Smluvní zastoupení veřejného zadavatele: 

 ADVOKÁTNÍ KANCELÁŘ, JUDr. Vladimír Tögel, advokát 
Sídlo: Ostrovského 253/3, 150 00 Praha 5 

IČO: 12493031 
 

 

 

VEŘEJNÁ ZAKÁZKA: „Obnova Goethovy vyhlídky v Karlových Varech“ 

 
 

 
Vážení dodavatelé, 

 

 shora uvedený zadavatel obdržel dne 21. 7. 2017 níže uvedené dotazy. Tímto zadavatel v souladu 
s ustanovením § 98 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek (dále jen „ZZVZ“) 

poskytuje následující vysvětlení zadávací dokumentace: 
 

 
Dotaz č. 1: Ve VV 04 – 1. vodovodní přípojka, u položky č. 39. nesedí výpočet. Prosíme o jeho 

opravení. 

Odpověď 
Ve výpočtu položky č. 39 byl bohužel překlep v matematickém výrazu - chyběla 

desetinná čárka. Následkem toho pak celková výměra vyšla vyšší, než měla. 

 
Opravený výkaz výměr je v příloze tohoto vysvětlení. 

Dotaz č. 2: V zadávacím VV „Obnova G4“ je v Rekapitulaci stavby část 

6 
 

Kácení dřevin   

K této části však není list č. 6 s položkami. 

 

Dotaz: 
Doplní zadavatel položky k části 6 Kácení dřevin ve VV „Obnova G4“ nebo není kácení 

dřevin součástí VZ? 

Odpověď 
Součástí předmětu této veřejné zakázky není kácení dřevin, pouze jejich přesazení. 

Dotaz č. 3: V zadávacím VV G1 v části 1.1 b jsou tyto položky: 

 

40 K 944611111 
Montáž ochranné plachty zavěšené na konstrukci lešení z textilie z umělých 
vláken 

m2 1 594,772 

42 K 944611811 
Demontáž ochranné plachty zavěšené na konstrukci lešení z textilie z umělých 
vláken 

m2 287 058,960 
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Domníváme se, že tyto položky by měly mít shodnou výměru. 
 

Dotaz: 

Uvede zadavatel správnou výměru u těchto položek? 

Odpověď 
Opravený výkaz výměr je v příloze tohoto vysvětlení. 

Dotaz č. 4: V zadávacím VV G1 v části 1.1 b je tato položka: 
53 K 949421822R Ochranná plachta střechy proti zatečení při výměně krytiny m 157,709 

 

Dotaz: 
Je správně měrná jednotka v metrech běžných? 

Odpověď 

Opravený výkaz výměr je v příloze tohoto vysvětlení. 

Dotaz č. 5: V zadávacím VV G1 v části 1.1 b je tato položka: 

 

56 K 959231115R 
Kanálky větrací kompletní vč zemních prací s uskládkováním ze zdiva do 
ztraceného bednění s PZD stropem na L úhelnících s mazaninami, izolacemi 

ad. příslušenstvím. 

m 50,967 

 

Dotaz: 

Upřesní zadavatel obsah této agregované položky včetně materiálů a výměr? 

Odpověď 

Opravený výkaz výměr je v příloze tohoto vysvětlení. 

Dotaz č. 6: V zadávacím VV G1 v části 1.1 b jsou tyto položky: 
 

61 K 985223212 Přezdívání zdiva do aktivované malty kamenného, objemu přes 3 m3 m3 9,352 

62 M 583807620 kámen lomový pro zdivo kyklopské m2 2,806 

 

K Výměře přezdívání v m3 nesedí výměra dodávky kamene v m2. 
 

Dotaz: 
Žádáme zadavatele o specifikaci lomového kamene a určení požadovaných rozměrů. 

Upřesní zadavatel výměry těchto položek? 

Odpověď 
Opravený výkaz výměr je v příloze tohoto vysvětlení (byl doplněn příplatek na úpravu 

kamene). 

Dotaz č. 7: V zadávacím VV G1 v části 1.1 b je tato položka: 

131 M 583890329R krytina břidlicová jednoduché krytí šupinový kosočtverec 20x34 cm kus 5 456,731 

 

V technické zprávě je ke krytině uvedeno: 

 
 

 

Dotaz: 
Žádáme zadavatele o upřesnění typu a rozměru břidlicové krytiny a určení poměru 

jednotlivých barev. 

Odpověď 
Rozměr a popis krytiny viz tabulky skladeb, poměr barevnosti cca do 20%. 
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Dotaz č. 8: V zadávacím VV G1 v části 1.1 b je tato položka: 
 

220 M 597614400 dlaždice keramické slinuté neglazované mrazuvzdorné 59,8 x 59,8 x 1,1 cm m2 84,060 

 

K této položce jsme nenašli odpovídající položku montáže. 

 
Dotaz: 

Doplní zadavatel položku montáže k dodávce dle pol. č. 220? 

Odpověď 
Montáž je v položce č. 218 (84,060 m2 což je součet pol. 219+220 bez ztratného). 

Dotaz č. 9: 

V Technické zprávě je uvedeno, že bude v hygienickém zázemí proveden keramický 
obklad. 

Ve VV jsme nenašli položky na montáž a dodávku keramických obkladů. 

 
Dotaz: 

Doplní zadavatel položky na montáž a dodávku keramických obkladů? 

Odpověď 
V technické zprávě kapitola 8. Povrchy stěn, část Malby je uvedeno …. V 2. NP 
v místnostech 2.05, 2.06 a části 2.04 bude proveden kvalitní omyvatelný nátěr stěn 

s vysokou odolností při čištění. Taktéž bude proveden v 1. NP na hygienickém zázemí 

(umývárna, předsíně apod.). 
Projekt předpokládá, že keramické obklady budou nahrazené právě tímto omyvatelným 

nátěrem, proto není v keramický obklad ve VV, ale pouze omyvatelný nátěr 
(s vlastnostmi viz výše). 

Dotaz č. 10: 
V části SO 01 jsme nenašli Výpis svítidel. 

 

Dotaz: 
Doplní zadavatel Výpis svítidel? 

Odpověď 
Tabulka svítidel nebyla omylem přiložena k zadávacím podmínkám, a je proto 

přikládána v příloze tohoto vysvětlení. 

Dotaz č. 11: V části SO 02 ve VV „Obnova GV 2“ jsou v listě 2.1 tyto položky: 

 

12 M 749101060 
lavička s opěradlem (kotvená) 180 x 62,5 x 75,5 cm  konstrukce - litina, 
sedák - dřevo 

kus 2,000 

14 M 749101510 stojan na kola na 5 kol jednostranný, kov  57 x 175 x 50 cm kus 2,000 

 

Dotaz: 

Upřesní zadavatel typ těchto výrobků? 
 

Odpověď 
Typ mobiliáře je zobrazen na fotografiích v příloze tohoto vysvětlení. 

Dotaz č. 12: V tabulce dveří není u hladkých dveří označených DN 8 -12,15,19, 20 uvedena kce 

dveří a povrch. 
 

Dotaz: 
Žádáme o specifikaci kce a povrchu těchto hladkých dveří. 

 

Odpověď Dveře D/N 8-12, 15, 19, 20 hladké s voštinovou konstrukcí, rám smrk, nákližek bukový, 

vrchní buková dýha s nátěrem v šedobéžovém odstínu, výplň z lehčené dřevotřískové 
desky, bez polodrážky se skrytým závěsem. V místě zámku a závěsů rám zesílen. 
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Vzhledem k tomu, že to v souladu s § 99 odst. 2 ZZVZ povaha změny nevyžaduje (jedná se pouze 
o jednoduché úpravy výkazu výměr a dále pouze o vysvětlení nejasností) zadavatel neprodlužuje lhůtu 

pro podání nabídek. 

 
 

Současně se nejedná o takovou změnu nebo doplnění zadávací dokumentace, která může rozšířit okruh 
možných účastníků zadávacího řízení. 

 
 

V Praze dne 26. 7. 2017 

 
 
 
 
 
 
 
 
 _________________________ 

 JUDr. Vladimír Tögel – advokát 
 Zástupce zadavatele 

 

Přílohy: K.Vary - Goethova vyhlídka - Přípojka vody a kanalizace [zadání] 
K.Vary - Goethova vyhlídka - Přípojka vody a kanalizace 
Obnova Goethovy vyhlídky část 1- objekt vyhlídky [zadání] 
Goethova vyhlídka -osvetleni vnejsi 
Goethova vyhlídka, interier, kniha svítidel 
Fotografie k dotazu č. 11 
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